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WSTEP

SZANOWNI UCZNIOWIE!

Zapraszamy was do udzialu

w Boleslawieckim Konkursie Matematycznym dla klas VII - VII|I

Przygotowali§my zbidr zadan, ktéry pomoze wam przygotowac si¢ do konkursu. Zadania
zamieszczone w zbiorze wybrali nauczyciele matematyki: 1. Forczak, A. Jagielska,
A. Kazanowska, J. Kolasa, A. Kril, J. Kuriata, K. Medynska, B. Ostrowska, M. Pabisz,
A. Raszczuk, J. Raszczuk, A. Sadowska, E. Stocinska, Z. Stobodzian, M. Subik, A. Szefer,
J. Swierzko, E. Wcisto.

Opracowanie i redakcja: Joanna i Andrzej Raszczukowie

Polecamy rowniez zbiory zadan:

Konkursy matematyczne dla szkoty podstawowej M. Rosot, E. Wilinska. Wyd. Aksjomat
Zbiér zadan konkursowych dla klas 7 — 8 szkoty podstawowe;j. Czesé 1, 2 1 3. J. Janowicz.

Wyd. GWO

Mamy nadzieje, ze poszukiwanie pomystow 1 sposobow rozwigzan bedzie dla was wyzwaniem,

ale rowniez przyjemnoscia.

Maria Subik Katarzyna Reguta
doradca metodyczny Dyrektor
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ZADANIA

Liczby i dzialania

10.

Powiatowe Centrum Edukaciji i Ksztatcenia Kadr w Bolestawcu, ul. Tyrankiewiczéw 11, 59-700 Bolestawiec

Jeden z braci ma wiecej niz 30, a mniej niz 40 lat. Drugi ma wigcej niz 40, ale mniej
niz 50 lat. lle lat ma kazdy z braci jezeli wiadomo, ze iloczyn ich lat jest rowny trzeciej
potedze liczby naturalnej?

Marek bawit si¢ utamkami tworzac z jednego utamka inny wedlug reguly:
zaczynat od dodatniego utamka wtasciwego i tworzyt nowy umieszczajac w liczniku
réznice mianownika i licznika poprzedniego utamka, a w mianowniku — iloczyn
licznika 1 mianownika poprzedniego utamka. Z otrzymanym utamkiem postepowal tak

samo. Od jakiego utamka rozpoczal, jesli trzecim jaki utworzyt byt utamek % ?

Ile wynosi suma cyfr liczby 101! — 11?

Ludzkie cialo zawiera okoto 5 litréw krwi, z czego 40% stanowig krwinki czerwone.
Ile czerwonych krwinek zawiera krew czlowieka, jezeli objetos¢ czerwonych krwinek
MCYV to ok. 90 fl (femtolitr = 10°° litra). Odpowiedz podaj w notacji wyktadnicze;.

W pewnym mie$cie w Szwajcarii 85% ludnosci méwi po niemiecku, a 75% po
francusku. Jaki procent ludnosci tego miasta moéwi w obu jezykach?

Ile tez trzeba wyptakac, aby zawarta w nich sol wazyta 1 kg? Lzy zawierajg 1% soli
kuchennej, a jedna 1za wazy 0,05 g.

Oblicz
12 12 12 9 9 9
158 - 12— e ) MEFREYTRT . 505505505 —
g2 2 g 6,6 6] 711711711
7 289 85 13" 169 ' 91

W sklepie odziezowym ogloszono $§wigteczng promocje na wszystkie towary. Przy
zakupie jednej rzeczy cena jest mniejsza o 10%, przy kupnie dwoch rzeczy o 15%, przy
kupnie trzech i wigcej rzeczy o 20% za kazda sztuke. Pani Grudniowa zdecydowata si¢ na
zakup kurtek dla dzieci za 280 zt 1 220 zt oraz sweter dla meza w cenie 160 zt. Czy dzieki
promocji moze sobie pozwoli¢ na kupno bluzki za 190 zl oraz spddnicy za 120 zt, czy tez

starczy jej na jedng z tych rzeczy? Pani Grudniowa przeznaczyta na zakupy 700 zt.

Oblicz: 27°°: 8137

Wiadomo, ze 5-10% 4+ 4-10° +8-10° + 1-10% + 3-10° = 834150. Oblicz a+ b +

c+d+e
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11.

12.

13.

14.

15.

Slimak wspina si¢ na wysokie drzewo. W nocy posuwa si¢ do gory o 4 metry, a w dzief
opuszcza si¢ o 2 m na dot. Osmej nocy dotart na wierzcholek drzewa. Jak wysokie jest
drzewo?

Do sklepu przywieziono 223 kg cukierkéw w pojemnikach 10 kg i 17 kg. Ile byto tych
pojemnikow?

Wyznacz wszystkie liczby siedmiocyfrowe podzielne przez 3 i przez 4, w zapisie, ktorych
wystepuja tylko cyfry 2 1 3, przy czym dwojek jest wigcej niz trdjek.

Uzasadnij, ze wsrdéd 65 liczb naturalnych znajduje si¢ 9 liczb takich, ze ich suma jest
podzielna przez 9.

Na tablicy napisano 10 kolejnych liczb naturalnych. Kto$ start jedng z nich i wéwczas suma
pozostatych byta rowna 2004. Jakie liczby zostaty na tablicy?

Rownania i wyrazenia algebraiczne

1

Dwaj bracia majg razem 7 lat. Liczba miesi¢cy jednego jest dwa razy wigksza od liczby lat
drugiego. Ile lat majg bracia?

Kiedy tata Kuby miat 31 lat, Kuba miatl 8 lat. Teraz wiek taty jest doktadnie dwa razy taki
jak wiek Kuby. Ile lat ma obecnie Kuba?

Wczoraj w klasie uczniow obecnych bylo 8 razy tyle co nieobecnych. Dzisiaj nie przyszto
jeszcze dwoch i teraz nieobecni stanowig 20% ucznidow obecnych. Ilu jest uczniow
w klasie?

Rodzina Kowalskich mama, tata i dwoje dzieci kupili bilety do kina. Bilet dla dzieci jest
0 40% tanszy od biletu dla dorostego. Za wszystkie bilety zaptacili 128 zt. Ile kosztowat
jeden bilet dla dziecka, a ile dla osoby dorostej?

Asia 1 Basia zbieraly pienigdze na prezent dla mamy. Wiadomo, ze Basia miata o 6z1 wigcej
niz Asia. Gdyby Asia miata o 25% wigcej pienigdzy, a Basia o 20% mniej, to nadal razem
miatyby ta sama kwotg. Ile pieniedzy na poczatku miata kazda z dziewczat?

lle klockow fioletowych zrownowazy jeden niebieski? - |:|
N
= B
~H _ NI

Powiatowe Centrum Edukaciji i Ksztatcenia Kadr w Bolestawcu, ul. Tyrankiewiczéw 11, 59-700 Bolestawiec

tel./fax 75-735-18-64
www.boleslawiec.pceikk.pl e-mail: sekretariat@boleslawiec.pceikk.pl



http://www.boleslawiec.pceikk.pl/
mailto:sekretariat@boleslawiec.pceikk.pl

PCEiKK

7

10

11

12

13

14

15

16

Rozwigz réwnanie X132 =0
3(113+5)(F+05)

. a 1 . b

o 4 I
Wiedzac, ze = Jo71" oblicz — =
Kaj, brat Gerdy, ma trzykrotnie mniej lat, niz Gerda be¢dzie miata wowczas, gdy oboje beda
mieli pigciokrotnie wigcej lat, niz Gerda ma teraz. Ile lat ma kazde z nich, jezeli
W sumie majg 26 lat?

Czy réwnanie 264 -x + 51 -y = 20082008 ma rozwigzanie w liczbach catkowitych?

Trzej bracia rodzili si¢ kolejno co 4 lata. Obecnie najstarszy z nich jest doktadnie 5 razy
starszy od najmlodszego. Ile lat ma najmlodszy brat?

Ojciec ma tyle lat, ile syn i corka razem. Syn jest dwa razy starszy od swojej siostry i o 20
lat mtodszy od ojca. Ile lat ma kazdy z nich?

Czy istniejg takie liczby naturalne n i m, aby w wyniku przemnozenia ich sumy przez ich
iloczyn otrzymac liczbe 20142015?

Widoczna na rysunku waga jest w rownowadze.

Na jej szalkach umieszczony jest odwaznik o cigzarze 20 g
oraz bryly: szeSciany 1 walce. Wszystkie bryly
(szeSciany 1 walce) wazg razem 500 g.

Ile wazy jeden szescian?

Siedem patyczkow, kazdy o dtugosci 14 cm, utozono jak na rysunku na dtugosci 80 cm.
Kazdy z odcinkdéw oznaczony znakiem zapytania ma takg sama dtugos¢. Jaka?
? ? ? ? ? ?

<> (<> <> > - <

80 cm

Krélewna Sniezka ustawila siedmiu krasnoludkéw wedlug wzoru od najnizszego do
najwyzszego 1 rozdzielita pomiedzy nich 77 jagdd zebranych przez nich w lesie. Najnizszy
krasnal otrzymat pewna porcj¢ jagod, a kazdy nastepny w kolejce o jedna jagode wigcej
niz jego poprzednik. Ile jagdd otrzymal najwyzszy krasnoludek?
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17 Brat i siostra dostali od rodzicow tacznie 90 zt. Jesli siostra odda bratu ze swojej czesci

10 z1, to brat bedzie mial dwa razy wigcej pieniedzy niz siostra. Ile kazde z nich
otrzymato pieniedzy od rodzicow?

Figury geometryczne
1. Kwadrat ma obwdd 32 dm. Srodki dwéch kolejnych bokéw tego kwadratu potaczono ze

sobg i z wierzchotkiem nie nalezagcym do tych bokéw. Oblicz pole otrzymanego w ten
sposob trojkata. Jaka czescig pola kwadratu jest pole tego trojkata?

2. Przez jeden punkt mozna poprowadzi¢ nieskonczenie wiele ROZNYCH prostych.
Ile r6znych prostych mozna poprowadzi¢ przez 10 réznych punktéw?

3. Kat miedzy wskazoéwka godzinowa i minutowa ma miar¢ 90°. Jakg miar¢ moze mie¢ ten
kat po 10 minutach ?

4. Dany jest kwadrat o boku 1. Posrodku kazdego boku stawiamy kwadrat o boku
dwukrotnie mniejszym. Powtarzamy poprzedni krok pigciokrotnie (rysunek zakonczyt si¢
po dwukrotnym wykonaniu tego kroku)

N

L]

Jaki jest obwod tak powstatej figury?

S
,;

5. Mama Krzysia upiekia tort. Podstawa tortu ma ksztatt trapezu rownoramiennego, ktdrego
podstawa oraz ramiona sg dwa razy krotsze od drugiej podstawy. Jak mama Krzysia
podzieli tort na dwanascie przystajacych czgsci? Zréb odpowiedni rysunek.
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6. Czy istnieje wielokat o0 2012 przekatnych? Odpowiedz uzasadnij.

10.

11.

12.

13.

14.

Maciej zamierza potozy¢ parkiet w swoim pokoju, ktory ma 3 m szerokosci i 5 m
dhugosci. Ile ptytek parkietowych o wymiarach 20cm X 30cm musi w tym celu zakupié

W trapezie rownoramiennym kazde z ramion ma dtugos¢ 5 cm, wysoko$¢ 3 cm. Pole

trapezu jest rowne 30 cm?. Oblicz obwod tego trapezu. \
Narysowana obok pokolorowana figura <
sktada si¢ z pieciu jednakowych rownoramiennych > 30icm
trojkatow prostokatnych. Ile jest rowne pole
pokolorowanej figury? <

¥

W dowolnym czworokacie wypukltym ABCD $rodek E odcinka AB potaczono z
wierzchotkiem D, a §rodek F odcinka DC z wierzchotkiem B. Oblicz pole czworokata
EBFD wiedzac, ze pole czworokata ABCD jest rowne 77.

Trojkat o obwodzie 50 cm podzielono za pomocg wysoko$ci na dwa trdjkaty o obwodach
30 cm i 36 cm. Oblicz dlugos¢ wysokosci tego trojkata.

G
. . D - G
Punkty E, F, G, H dzielg boki prostokata o polu S e _—
w stosunku 1:2. Jaki jest stosunek pol czworokata EFGH ~— # N
1 prostokata ABCD? =

Mamy trzy rodzaje patyczkow: 16 patyczkéw o dtugosci 1 cm, 16 o dtugosci 2 cmi 150
dtugosci 3 cm. Czy mozna zbudowac ze wszystkich patyczkow prostokat(bez tamania
patyczkow)?

Na rysunku pole trojkata ABD jest rowne 15, pole trojkata ABC jest rowne 12, pole
trojkata ABE jest rowne 4. Ile wynosi pole pigciokata ABDEC?

C D
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¥

15. Jaka jest powierzchnia tej figury?

P 4 cm _
L ]
459 45 4

2 cm 4 cm

450 45 )

16. Kwadrat o boku dlugosci x sktada si¢ z kwadratu 3
o polu 81 cm?, dwoch prostokatow o polach 156
po 18 cm? i matego kwadratu. Ile wynosi x?

81 cm2

18 cm2
o~

17. Kwadrat ABCD sktada si¢ z kwadratu i czterech jednakowych
zamalowanych prostokatéw, przy czym kazdy z tych czterech
prostokatéw ma obwdd 40 cm. Ile jest rowne pole kwadratu ABCD?

D

18. Jeden prostokat EFGC zakrywa - N
cze$¢ drugiego prostokata (patrz rysunek)
pole ktorej czesci prostokata ABCD jest
wigksze, zakrytej czy niezakrytej?

F

B E 19. Jaka miar¢ ma w pigciokacie ABCDE
(patrz rysunek) kat BAC, jezeli punkty
C, D, E, B s3 wierzchotkami kwadratu?

Powiatowe Centrum Edukaciji i Ksztatcenia Kadr w Bolestawcu, ul. Tyrankiewiczéw 11, 59-700 Bolestawiec
tel./fax 75-735-18-64
www.boleslawiec.pceikk.pl e-mail: sekretariat@boleslawiec.pceikk.pl



http://www.boleslawiec.pceikk.pl/
mailto:sekretariat@boleslawiec.pceikk.pl

PCEiKK

19.

20.

21.

16

40

Na ponizszym rysunku zaznaczono punkty A, B, C, D, ktore lezg na jednej proste;.
Odlegtos¢ miedzy punktami A i C jest rowna 10 m, miedzy B i D jest rowna 15 m,
miedzy A i D jest rowna 22 m. Jaka jest odlegtos¢ miedzy punktami B 1 C?

A B Cc D
@ ® ® o

Na prostej zaznaczono pi¢¢ kolejnych punktow A, B, C, D, E. Wiadomo, ze |AB|=19,
|CE[=97 i |ACJ]=|BD]|. Oblicz dtugo$¢ odcinka DE.

Cztery kwadratowe ptytki utozono tak jak na rysunku. Dugosci bokoéw dwoch z tych
ptytek zaznaczono na rysunku. Jaka jest dtugo$¢ boku najwigkszej ptytki?

Geometria przestrzenna

Dhugos¢, wysokos¢ 1 szerokos¢ kartonu z mlekiem zwigkszono o 10%, a ceng kartonu
zwiekszono o 30%. Czy mleko podrozato, czy potaniato?

W akwarium o wymiarach podstawy 30cmx60cm 1 wysokosci 50cm znajdowata si¢
woda, ktora nie zajmowata catej objetosci. Do akwarium wrzucono dwie kule, kazda o
objetosci 9 I, w wyniku czego objetos¢ wody podniosta si¢ do wysoko$ci akwarium. Na
jaka wysokos¢ siegata woda przed wrzuceniem kul?

Tadeusz ma bardzo duzo prostopadtosciennych klockow kazdy o wymiarach
1 x 2 x 3. Jaka jest najmniejsza liczba takich klockéw potrzebna do zbudowania
pelnego szescianu?

Michal ma 42 identyczne sze$cienne klocki o krawedzi dhugosci 1. Ze wszystkich tych
klockéw zbudowat petny prostopadioscian, ktorego obwod podstawy jest rowny 18. Jaka
jest wysokosci zbudowanego prostopadio$cianu.
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5  Robert miat pewna liczbg identycznych szesciennych klockéw. Z potowy z nich skleit
»tunel”, a z czgscei pozostatych klockow zbudowat petng piramidg (patrz rysunek). lle
klockéw nie zostato zuzytych do tych budowli?

(ep]

Podstawa prostopadio$cianu jest prostokat o wymiarach 10 cm na 16 cm. Suma dhugosci
wszystkich krawedzi wynosi 180 cm. Jaka jest dlugos¢ jego wysokosci.

7 Suma diugosci wszystkich krawedzi szeScianu wynosi 60 cm. O ile centymetréw nalezy
zwiekszy¢ dtugosé krawedzi szescianu, aby objetosé tego szescianu wynosita 216 cm3?

8 Z 400 matych sze$cianow o krawedzi 1 cm, budujemy mozliwie najwigkszy szeScian.
Nastepnie z pozostatych, kolejny mozliwie najwigkszy szeScian. Ile szeSciandw zostanie

9 Patryk otrzymatl na urodziny pudetko z identycznymi drewnianymi sze$ciennymi
klockami. Uzyt ich wszystkich, aby zbudowa¢ dwie budowle (patrz rysunek). £.aczna waga
wszystkich klockow wynosi 900 g. Lewa budowla wazy 300 g i na rysunku wida¢
wszystkie uzyte do jej budowli klocki. Jaka liczba klockéw w prawej budowli jest na
rysunku niewidoczna?

10 Rozwazmy prostopadtosciany, ktorych dhugosci krawedzi sg liczbami naturalnymi.
Wyznacz dtugo$¢ krawedzi takiego prostopadloscianu, ktéry ma najwieksza objetosé
1 w ktorym suma dtugosci krawedzi wynosi 36.

15
11 Ogrod Janusza ma ksztatt figury przedstawionej r—S—JS 15_10_ |
na rysunku, gdzie dtugos¢ bokow podane sg _
w metrach i kazde dwa kolejne boki sg do siebie 0 20
prostopadte. Ile metrow kwadratowych ma pole .
powierzchni tego ogrodu? 20
—'1—5—;' 10

25
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Predkosé, droga i czas

1

Pociag przez most dlugosci 450 m przejezdza w ciagu 45 sekund, a stup telegraficzny mija
w ciggu 15 sekund. Jaka jest dtugos$¢ pociagu i jego predkosc?

Podréznik chee przejs$¢ przez pustyni¢. Do przebycia ma 80 km. Dziennie bedzie przebywat
20 km, ale moze zabra¢ ze sobg tylko trzydniowy zapas zywnosci i wody. Zamierza
przygotowac sobie bazy co 20 km. Z miejsca startu moze nosi¢ do bazy zapasy zywnosci i
wody. lle dni zajmie mu wyprawa wraz z przygotowaniami baz?

Motorowka z Torunia do Gdanska ptynie Wista 5 godzin, a z powrotem 7 godzin. Po ilu
godzinach flisacy sptawiajacy drewno przeptyna z Torunia do Gdanska? (Predkos¢ sptywu
jest rowne predkosci pradu rzeki)

Kangur 1 krolik postanowili urzadzi¢ wyscig. Skok kangura jest 4 razy dtuzszy niz skok
krolika, jednakze w czasie kiedy krolik robi 10 skokow kangur zaledwie 3. Zdecydowano,
ze krolik jako wolniejszy wystartuje pierwszy. Kangur rusza w chwili, gdy krolik wykonat
20 skokow. Po ilu skokach kangur zréwna si¢ z krolikiem?

Zajac biegnie 35 razy szybciej niz zotw, ktory na przebycie trasy wyscigu potrzebuje
2 godziny i 20 minut. Z jakim wyprzedzeniem wystartowac¢ musi zotw, aby obaj przybiegli
w tym samym czasie?

Lamiglowki

1

Gra polega na wypisywaniu na zmiang¢ przez dwoch grajacych kolejnych cyfr
dwunastocyfrowej liczby. Jezeli otrzymana liczba jest podzielna przez 3, to wygrywa
rozpoczynajacy, w przeciwnym wypadku drugi z graczy. Przy czym obowigzujg trzy
reguty:

1. Pierwsza cyfra moze by¢ dowolna,

2. Po cyfrze 9 mozna postawi¢ dowolnag cyfre,

3.Po cyfrze r6znej od 9 mozna postawic¢ jedynie cyfre wieksza.

Jaka cyfre powinien wpisac rozpoczynajacy gre, aby zapewni¢ sobie wygrang?

Ptaci pan 5 zlotych — powiedziata sprzedawczyni. Klient wysypal na lade wszystkie drobne
z portfela. Monet byto 20, wytacznie 5-, 20- i 50-groszowki.,,Tu powinno by¢ doktadnie 5
ztotych — powiedziat klient. Sprzedawczyni tylko pobieznie rzucita okiem na bilon 1 data
wiare zgarniajac monety do kasy. Kto$ stracit 5 groszy na tej transakcji, ale kto — kasjerka
czy klient?
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3  Dwaj chtopcy weszli do sklepu. Kazdy wziat z potki takg sama paczke chipséw. Przy kasie
stwierdzili, ze jednemu brakuje 3 ztote, a drugiemu grosz, postanowili zlozy¢ sie¢
1 kupi¢ jedng paczke na spotke. Okazato sie, ze pieniedzy nadal maja za mato. Ile
kosztowaty chipsy?

4  Dziewi¢¢ jednakowych kopert pecherzykowych kosztuje 11 ztotych z groszami.
Trzynascie takich samych kopert kosztuje 15 ztotych z groszami. Ile kosztuje jedna
koperta?

5 Michal ma w swojej szufladzie 3 biate, 2 czarne i 5 czerwonych skarpetek.
Nie zagladajac do szuflady wycigga pewng ich ilos¢. Ile co najmniej skarpetek musi
wyciggnac€, aby mie¢ pewnos¢, ze bedzie wsrod nich para tego samego koloru?

6 Mamy sze$¢ kul jednakowych na wyglad: 2 zotte, 2 biate 1 2 czerwone. W dwoch parach
kul jednakowych kule waza po 100 g, a w trzeciej parze jedna kula wazy 99 g, a druga
101 g. Przy pomocy dwdch wazen na wadze szalkowej znalez¢ kulg wazacg 99 g.

7 W sali umieszczono tawki 3-osobowe, 5-0sobowe i 7-osobowe. Lacznie umieszczono
10 fawek. Czy mozna na nich rozmiesci¢ 57 osob tak, aby wszystkie osoby zajely miejsca
siedzace 1 aby nie byto juz miejsc wolnych?
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Odpowiedzi:

Liczby i dzialania

© N A WDNE

ol
~AowbdE o

15.

36,48

2

5
98

2-10%

60%

2min

505

Moze kupi¢ jedng rzecz

. 2222232
. Poniewaz jest 8 roznych reszt z dzielenia liczby przez 9, wigc liczby te mozna umie-

$ci¢ w 8 szufladkach {1,2,3,4,5,6,7,8}. W kazdej szufladzie znajdzie si¢ po 8 liczb z
takg sama reszta z dzielenia przez 9 i zostanie jedna liczba (bo wszystkich jest 65),
ktora bedzie miata reszte z dzielenia takg samg jak jedna z liczb w szufladkach. Wtedy
w jednej z szufladek znajdzie si¢ 9 liczb z takg sama reszta, wiec ich suma bedzie po-
dzielna przez 9.

218,...,227

Rownania i wyrazenia algebraiczne

© © Nk wbdRE

o =
2 WNPREPO

1 rok, 6 lat

23 lata

36 uczniow

40z, 24zt

Asia— 24 zt Basia — 30 zt
n = 5f

X =13,25
2020

2021

12 lat, 14 lat

. Nie. 3(88x + 17y) = 20082008 - lewa strona podzielna przez 3, a prawa nie
. 2 lata

. 20 lat, 40 lat, 60 lat

. Nie

.70¢
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16. 14 jagod
17.40 z1, 50 z1

Figury geometryczne

24 dm?; 3/8 pola kwadratu
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Geometria przestrzenna

Potaniato
10 cm

36

3
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lcm

57
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11. 900 m?

Powiatowe Centrum Edukaciji i Ksztatcenia Kadr w Bolestawcu, ul. Tyrankiewiczéw 11, 59-700 Bolestawiec
tel./fax 75-735-18-64
www.boleslawiec.pceikk.pl e-mail: sekretariat@boleslawiec.pceikk.pl



http://www.boleslawiec.pceikk.pl/
mailto:sekretariat@boleslawiec.pceikk.pl

PCEIKK

B olestawiec

¥

Predkosé, droga i czas

54 km/h

6

35h

30h

2h i 16min

ok wbdPE

Lamiglowki

8

Klient (5x5gr, 6x50gr, 9x20gr)

3zt

1,23

I wazenie

Z jednej i drugiej strony ktadziemy po jednej kuli z kazdego koloru. Na tej szali, gdzie
beda 1zejsze kule jest ta, ktora wazy 99 g.

IT wazenie

Ktadziemy po jednej kuli z kazdej strony. Jesli kule beda wazyty tyle samo 99 g wazy
ta ktora zostala, a jesli nie, to ta, ktora jest 1zejsza.

6. Nie

ok wnPE
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